

# 赵本山被抓? 女儿微博辟谣

日前,有网友爆料称:“网传,赵本山被控制,在被抓时自杀未遂,赵本山已沦陷。”随后网上还流传出以下说法:1. 赵本山涉黑、涉黄、涉毒,已经于今晚(27日晚,编者注)被正式抓捕,抓捕时,自杀未遂;2. 赵本山被抄家,光黄金就有40000斤,合20吨,折合人民币40亿元。

昨日凌晨,赵本山徒弟大鹏发微博称:“我就问一句:咱国家法律管不管造谣?!”疑似回应关于赵本山被抓的传言。另外,赵本山弟子宋晓峰也在微博

中斥责了该谣言。

随后,疑似赵本山小女儿(@妞妞\_丫)发微博澄清:“我老爸没被抓,他很好。我有个很爱我的爸爸,还一起陪我过圣诞节。我们一家人都很好。只能说:不做亏心事不怕鬼敲门。希望大家也都能分清是非。谢谢一直以来的陪伴与支

持。”该账号于月仙和宋小宝也关注着。而40000斤黄金的传言据说其实是出自电影《智取威虎山》,与赵本山无关。  
 欣闻

## 尹相杰吸毒被抓 律师:或被判七年以下

日前,据“平安北京”报道,歌手尹相杰因涉嫌非法持有毒品罪被警方依法刑事拘留,其对非法持有毒品和吸毒行为供认不讳。他也成为了今年娱乐圈第12个被抓的涉毒明星。

而据第三方律师庞理鹏分析,尹相杰或因非法持有毒品被判七年以下有期徒刑。  
 辛文

## 李亚鹏为窦靖童庆生 仍像幸福的一家

日前傍晚,有记者在某知名火锅店门口偶遇李亚鹏一家人。在该火锅店的停车场,李亚鹏首先从一辆商务车上走下来,随后,一位女性老者拉着一个7、8岁年纪的小女孩的手一起走下车,记者马上认出这正是李亚鹏和王菲的女儿李嫣。紧随其后下车的还有窦靖童。一家人有说有笑走向餐厅,窦靖童说话间还亲昵地搂了一下李亚鹏的脖子,整个氛围极为温馨,看上去与标准的幸福家庭无异。

昨日,记者在朋友圈里发现李亚鹏一家人在一起给窦靖童过生日的照片,从照片上看,拍摄地点正是在记者昨晚目击的这家火锅店内。平时很酷的窦靖童在照片中露出甜蜜和俏皮的一面,李嫣满脸天真烂漫,李亚鹏在一旁开怀大笑,现场画面不禁让人大呼有爱。  
 凤凰

## 吐槽中国游客在国外丢脸 袁立:请带上素质

昨日,袁立发微博指出中国游客在法国经常带走酒店枕头当靠垫,吐槽中国游客在国外的素质问题。

袁立同时附上两张照片,称:“请带上素质,文明出行,出了国,你的脸、你的行为,就是中国的名片。”  
 新娱

## 范冰冰版《武媚娘》 尺度大被叫停? 回应:技术原因

《武媚娘传奇》在湖南卫视开播后,轻易刷新了电视剧首播的收视纪录,而且一路高涨,丝毫没有泄气的态势。但范冰冰等一干女演员,在剧中集体穿的低胸装,也引来不少吐槽。日前,有网友爆料称,由于尺度过大,《武媚娘传奇》将被停播。

27日晚,湖南卫视正常播出一集《武媚娘传奇》,并在下集预告中通过字幕提示,下一集将在“1月1日播出”。随后,湖南卫视通过官方微博发表声明称,《武媚娘传奇》因技术原因,周日起暂停播出,将于2015年1月1日19:30开始继续播出《武媚娘传奇》。

对此,也有业内人士分析并不是尺度大惹上了麻烦,很有可能是湖南卫视2014年古装剧配额已用完,因为广电总局曾明文规定卫视综合频道黄金时段年度播出古装剧的总集数。湖南卫视将《武媚娘传奇》改到明年1月1日恢复播出,或许意在使用明年的配额。

据《京华时报》



## 海清:骨子里藏着半个“谐星”

星报讯(记者 吴笑文)《二炮手》在江苏卫视开播至今,收视一路涨势凶猛。剧中的“灵魂女主”——由海清饰演的李娴淑颇得一众“二炮粉”的偏爱。接受采访时,海清透露对饰演角色并非真爱,但在拍戏的时候就拼了命一样,希望能真实地演出李娴淑身上的东北味儿。

孙红雷评价海清在剧中的角色是“幽默走一回”。对于自己身上的搞笑天分,海清自认是自然本真无添加的,不用演,是从骨子里散发出来的:“我私底下是个特别二的人,我的搞笑天分并不用特别挖掘。不过上了台大家都看着我的时候还是得装一装的,其他时候都从来不端着。”

对于剧里女汉子这个“物种”,海清还幽默

地套用流行语送上自己的私房话:“女汉子不是你想做就能做,那么,如果是女汉子的,就请安静地当一个女汉子吧!”

很多演员都害怕因为演了某个深入人心的形象被定型,顶着“国民媳妇”这个名头很多年的海清对此非但没有担心,反而由衷地感谢媳妇类的角色让观众和媒体认识并认可了她。同时,海清也强调说,现在接剧本的时候会尽量多做一些不同的尝试,“从来没有刻意拒绝媳妇类的角色,而是觉得这种类型的角色在表演上对我来说,可能不会再有突破了,所以我在挑选剧本的时候会多想做一些不同尝试,在其他戏路多多拓展,让大家知道海清不只是媳妇专业户。”

## 王伟忠转型喜剧大师:内地喜剧更严谨

星报讯(记者 孙婷)近日,在东方卫视开年喜剧综艺秀《生活大爆笑》首期节目录制中,“造星大师”王伟忠向喜剧转型,将客串由陈汉典、阿Ken与于莎莎在节目中联袂主演的固定喜剧板块《我们分手吧》,扮演于莎莎的“野蛮舅舅”,设计阻挠他们的恋情。

作为台湾的综艺教父,一手捧红大小S等人的王伟忠对于台湾和内地喜剧的不同也是有自己的看法:“台湾地区的综艺喜剧更多的是以演员本身的个性和临场发挥作为笑点,更加自由一些;而内地的喜剧则更为严谨,需要重复的排练以及对包袱的反复推敲。”他更是提出其实每个

人都能喜剧,不同地方的语言和节奏混搭在一起往往能产生意想不到的好效果。提及央视春晚,王伟忠、陈汉典与阿Ken都表示很希望有机会参与其中,也期待今后的春晚舞台除了严丝合缝的排演之外,还能有更多新鲜的元素,使不同区域的喜剧文化有机会更好地融合。

在剧中,王伟忠坚决反对晚辈们的恋情,而私底下的王伟忠是否也会“插足”子女们的婚姻呢?被问及这个问题时,王伟忠笑称:“这个管不了啊。男欢女爱,大惊小怪!让他们多经历些感情生活也挺好嘛不是。”但他却强调,另一半的工作很重要:“会考虑对方的职业。”

### 更正公告

我公司2014年12月15日在《市场星报》上刊登合肥市蜀山开发区蜀鑫路6号201室和商办楼2号的拍卖公告,“标的整体拍卖优先”更正为“标的1、2分开拍卖”。

安徽金联拍卖有限公司  
 电话:13695516129

**勤利艺术馆** 【精品藏画】 系列之十  
**墨海丹青**  
**周觉钧中国书画作品集** 天月书

展览时间:2015年1月1日-15日 地点:勤利艺术馆(合肥市裕丰花市西大门)  
 联系电话:0551-64422788 13605517952 网址:www.qlysg.com

### 名家点评:

周觉钧先生深得中国传统画之精髓,正面松树峻拔伟岸,苍劲有力,高岩中间一泉飞挂,生生不息,更有高山流水的雅意,运用传统的高远法表现形式,掺杂以现代构图笔法,近景细密,远图粗犷,笔力远漫,妙趣横生。



松颠观瀑 尺寸:52×90 年代:2009年

主办单位:安徽省收藏家协会  
 承办单位:安徽省收藏家协会书画专委会 勤利艺术馆

**另:大爱黄山·童乃寿中国画作品集 同时展出**